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Патријарх Порфирије разговарао са 
полазницима Дипломатске академије 
Министарства спољних послова

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је разговарао данас, 5. јуна 
2025. године, у Патријаршијском двору у Београду са полазницима 
Дипломатске академије Министарства спољних послова Републике Србије.

Руководилац Дипломатске академије др Марина Јовићевић је изразила 
захвалност патријарху Порфирију на изузетној части и прилици коју су 
добили полазници Академије да разговарају са поглаваром Српске 
Православне Цркве што им представља велики подстицај пред предстојећи 
испитни рок.

Амбасадор Јовићевић је упознала Светејшег Патријарха са радом 
Дипломатске академије коју и ове године, поред полазника из Министарства 
спољних послова и других институција државног и јавног сектора Републике 
Србије, похађа и кандидат Српске Православне Цркве.

– Полазници су током своје обуке слушали предавања која се односе на 
почетке српске дипломатије и дипломатску историју Србије у којој Српска 



Црква има значајну улогу, а бавили смо се и односима државе и Цркве у 
савременом друштву. Полазницима предстоје предавања о значају и улози 
црквене дипломатије, као и о значају религије у савременим међународним 
односима – истакла је амбасадор Јовићевић.

Патријарх Порфирије је са будућим српским дипломатама поделио своја 
искуства из дугогодишње архијерејске службе, посебно нагласивши значај 
деловања Цркве у животу српског народа у окружењу и расејању.

– Најбољи резултати су остваривани у синергији Цркве и државе, посебно у 
земљама у којима живи значајнији број наших сународника, као што су 
Аустрија, Немачка и Швајцарска. Црква има своје незаменљиво место и свој 
суштински значај иако њен примарни циљ није да чува национални 
идентитет. Свест о националној припадности напросто је природни продукт и 
природни резултат практиковања живота у духовном контексту из којег неко 
потиче или којем припада. У суштини, они људи који су интензивније, мање 
интензивно, на овај или онај начин, везани за Цркву у тој тзв. дијаспори, они 
чувају и свест о свом националном идентитету. Међутим, они који се откину 
од тог духовног корена или са њим немају никакве везе, пре или касније се 
потпуно изгубе у том мору другачијег, што је сасвим природно и нормално за 
очекивати – поручио је Патријарх Порфирије полазницима Дипломатске 
академије пожелевши им да се у важном послу који им предстоји, упркос 
свим искушењима глобалног света са којима ће се сусрести, труде да 
дијалогом и сарадњом постигну најбоље резултате за наш народ.

Пријему су присуствовали: ђакон Никола Костић, секретар Кабинета 
Патријарха српског; свештеник Дарко Радовановић, програмски директор 
Радија Слово љубве; и г. Ненад Стиковић, уредник Информативне службе 
Српске Православне Цркве.
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